

遭網民「拍磚」會萌退出念頭

採訪：植毅儀 攝影：彭子文

近日在《巨輪II》中佔頗重戲份的陳凱琳(Grace)，演技一而再受到網民批評，Grace坦承為此事有唔開心過、有嘅過，更曾想過放棄，幸得父母的一席話，令伊人打消退出娛樂圈的念頭。

陳凱琳 靠父母鼓勵留下來



陳凱琳多謝男友鄭嘉穎的鼓勵。

陳凱琳於2013年挾著超過17萬票成為「民選港姐」冠軍，一出道就受觀眾萬千寵愛，然而當她首次擔正演出無綫劇集《張保仔》，卻引來鋪天蓋地的負評。今次於《巨輪II》也佔頗重戲份的她，演技一而再受到批評，Grace坦承有點不開心，甚至完全被擊倒，不懂如何鼓勵自己。

學懂諗嘢要Positive些

「每次拍劇都會盡量演好劇中角色，但每次有劇出街都會有壓力，每套劇播出時，都會被很多人批評，當中有好與壞，當然會不開心，但都需要自己去調整心情。自己有唔開心，我不是求大家把一來就給予我演技滿分，但都希望觀眾睇到我的付出，每次都會加少少分。有段時間被批評到驚，因為我好努力去拍，沒諗到出來個效果如此，我好似唔記得自己有付出過努力，連鼓勵自己都唔識，甚至乎同爸爸、媽咪講唔想再做落去。但媽媽會說：『如果呢一刻你放棄了，以你的性格，將來睇返成件事，你會後悔點解當初唔堅持下來。其實你都有很多fans支持，不可忘記他們對你的期望，如果你只記負面的事，就會忽略他們對你的支持。』媽媽一番話令我明白，做公眾人物就要諗嘢要Positive些，再用自己曾經受到的傷害，去鼓勵同樣經歷受打擊的人。」

百分百背熟劇本才入廠

一輪沉澱過後，陳凱琳重拾自信，將流言蜚語化成動力，學懂自己去調校情緒。其實

不少和Grace曾合作的資深演員如黃智賢、梁舜都大讚Grace勤力又聰明，梁舜早前做專訪，更大爆Grace每次入廠拍攝都不用帶劇本，只因小妮子會把劇本背得滾瓜爛熟。對於前輩的讚賞，Grace腼腆而笑，道出原因。

「因為我的中文是『有限公司』，開始拍劇的時候唔識睇中文，每次收到劇本，都是爸爸把劇本讀一次我聽，擇錄音筆錄晒成個劇本。我去理解及寫上只有自己睇得明的發音，所以我好多謝爸爸好錫我，工作咁忙都幫我手。我是懶種要100%睇熟劇本才可安心入廠的人。好多人都覺得呢幾年因為公司鬧花旦荒，我們幾個新人好多機會，繼而傳出我們爭寵。但我覺得做好自己本分便可，每人都有自己的工作，不會眼紅別人。細個父母已經教我唔好同人比較，就算你贏了人，也未必贏到自己，所以同自己比先會有進步。」

多謝男友實話實說

早前有傳聞所言，陳凱琳恃寵生驕，對此她坦言有點冤枉，因為沒有發生過。娛樂圈是一個令人快速成長的地方，只要你行錯一步又或是講錯一句話，無心之失便會被人無限放大，這道理相信Grace最能體會。入行3年，雖然演技多次受批評，但在陳凱琳身邊還有一個實話實說的人，這就是男朋友鄭嘉穎。

「嘉穎入行很久，我一有不開心他都會開解我。他都曾經經歷過我現在經歷的事，他可以用正面的態度去克服，而且經常用自身經驗去鼓勵我。佢會話：『人家咁樣寫係因為對你有興趣，如果唔係真，我們知味得。』像大家話我演技好，佢都會對我演技有評語，但不是單一地話我差，而是告訴我點去用力演。平時一齊睇戲，也會講一些演戲心得滲入我的腦，像今次演『魔女』，某些場口，嘉穎話我變化太大，令人覺得好浮誇，自己睇返轉頭都覺。拍拖年多，我們與普通情侶無異，會行超市一齊煮吓飯仔，當關係遇到問題時，會冷靜後再商討。我們不需要驚天動地的愛情，如果大家對我們再減少一點關注，生活變得簡單一點，就相當心滿意足了。」



陳凱琳於《巨輪II》再次和鄭嘉穎合作。



早前有傳聞所言，陳凱琳恃寵生驕，對此Grace訪問中一度眼濕濕。



陳凱琳演技一而再受到批評，小妮子坦承不開心，甚至不懂如何鼓勵自己。

張可頤君豪十年再遇演夫妻

香港文匯報訊 電影《聖女奇緣》早前在杭州拍煞科戲，張可頤和謝君豪相隔十年再度因為高志森導演重逢。張可頤表示今次終於可以跟謝君豪夫妻檔了，因為之前《長恨歌》他們是有緣無分，不過這對夫妻都不好當，前天就是拍一場跟君豪在西湖邊爭吵的戲份。可頤說她完成了心願，年頭的時候還跟自己說希望在西湖旁拍劇，本來的戲份預定在北海道拍攝，現在改在杭州感覺像上天實現她的願望一樣。

謝君豪這十年都在內地發展，成績很不錯，他表示其實不用拍戲，他都是在香港休息。他接到高導電話知道和可頤合作，就一口答應。只是預計不到是每天早上五點通告拍攝，杭州早上的氣溫比較涼，少帶了衣服。楊思琦跟內地選秀出來的蒲巴甲第一次合作就要跳舞，思琦覺得蒲巴甲好有型和動力，他為了跳舞的戲還跟老師補鐘。問到蒲巴甲將會在戲內跟思琦有親熱戲，他直言很「興奮」。



張可頤和謝君豪在西湖邊拍攝。

吳業坤望年尾可放假

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 吳業坤(坤哥)昨日到新城電台接受訪問並宣傳新歌《第一次告別》，直言想在年尾繼續努力追返多些分數，所以趁拍劇有空檔便宣傳新歌。近日正忙於拍攝無綫新劇《超時空男臣》的他又要兼顧宣傳新歌，顯得一臉倦容，他坦言很累想放兩、三日假休息一下，覺得人的精神狀態不可以拉得太緊，否則便會做得不好。問到是否很久沒放假？坤哥說：「好耐，之前做完紅館騷第二日都要開工，希望完成手頭上的工作及出席完頒獎禮可以放假放鬆一下。」

Super Girls將於下月中開騷，問到他到時可會前往捧捧開場Aka場？坤哥透露若當日不用拍劇都會去捧場，因為之前他在紅館開騷，Aka與Heidi都有去捧他場。不過坤哥就講明不會做嘉賓，因今年已有很多人找他做嘉賓，他怕大家會睇到悶，還是等他再有多些新歌先，而且她們可能已有更好的嘉賓，所以Aka應該不會辦。



吳業坤

黃愷傑與Henry鬥肌吸睛

香港文匯報訊(記者 植植) 黃愷傑(Wesley)早前參與湖北衛視打造的體育競技類綜藝節目《陽光藝體能》，該節目是一檔全民運動競技類綜藝節目，借助奧運會的契機，以精彩的體育競技節目內容為載體，弘揚「更高、更快、更強」的奧運精神。原版是韓國的《我們小區藝體能》，中韓兩國熱愛體育的演藝明星們組隊接受奧運冠軍的訓練，節目有跆拳道、游泳、籃球三個比賽項目，當中吸引了游泳高手黃愷傑、熱愛籃球的周柏豪、跆拳道黑帶高手容天祐與前國家跳水王子田亮、動作明星釋小龍及韓國藝人姜虎東、Super Junior-M成員Henry(劉憲華)、少女時代的Yuri、前NBA球星馬貝利(Stephon Marbury)等重量級嘉賓參與。

為節目事先特訓

在本次《陽光藝體能》的錄製中，黃愷傑的游泳實力也得到充分展現。愷傑說：「從小開始學習游泳，自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳樣樣都會，今次是我第二次參加內地的真人騷。之前參與《壯志凌雲》，是因為想自我挑戰，小時候我想駕飛機，所以一拍即合。今次再參加真人騷，他們找我負責游泳，我小時候很喜歡游泳，精於四式。為了今次節目，我特意找教練練了個半月。」

早前節目在內地播出，黃愷傑在節目中大膽露出腹肌，好身材惹得臧洪娜、劉欣連連尖叫。而Henry也在眾人起哄之下脫衣露出腹肌，與黃愷傑公然比拚，兩大男神此舉令不少粉絲嘩然。問到愷傑可有和奧運冠軍田亮見面，他說：「田亮跨界挑戰跆拳道，和我游泳是分別拍攝，很可惜無緣見面。但因為和Henry及Yuri是同一組，見到韓國藝人因為受過團體訓練，好敬業，事事都好上心。在競技過程中，他們未必有能力做到最好，但我從來沒聽他們叫辛苦。做真人騷好玩之處，就是想別人看到我最真實的一面，唔同環境下真實的一面。」

黃愷傑和Yuri(右)一起玩遊戲。



黃愷傑玩遊戲時來一招水上瑜伽。



黃愷傑(右)和Henry脫衣露出腹肌，公然比拚。

李逸朗投資七位數拍靈異片

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 李逸朗(Don)、楊思琦、黃建東、何華超、邵音音及李漫芬等，昨日在紅磡出席新片《夜迷藏》開鏡拜神儀式，阿Don表示這是其第二部投資的電影，合資七位數字，因還有廣告贊助，所以較第一部輕鬆。

《夜》片共有三個故事，阿Don與楊思琦演出其中一個故事《夜半妻敲門》，問到為何會開拍靈異片？阿Don說：「因為靈異鬼片係香港文化，鬼係虛擬既，自己自細界鬼嚇大。」他又表示會執導其中一個故事，有很多血腥場面，單是買血漿便買了幾千元。他慶幸拍攝順利，沒有靈異事件發生，但大家拍得很辛苦，感到失常。問到可有信心回本？阿Don有信心說：「套戲算係好低成本，回本唔難，如果有錢賺，幕前幕後都分紅。」他又透露今日便返內地開拍第三部戲，他對今年的成績都好滿意。

首次飾演女鬼的楊思琦，笑言很扮演女鬼已久，又驚又想，因本身鍾意睇鬼片，覺得今次好新鮮。問到可有收利是開工？她表示沒有，因為故事一開始講述她已經死了。思琦透露戲中要特技化妝，扮好恐怖鬼，有人更認不出她，但她就被特技化妝搞到滿面長滿粒粒。問到造型可有嚇親女兒？思琦說：「好彩次次返到屋企佢已經瞓覺，試過有落妝着住唐裝衫返屋企，在大堂就同別人講唔使驚，我未落妝，同事又叫我搭的士返屋企，但着到咁邊有的士肯載我，所以都係自己駕車。」問到會否讓女兒睇恐怖片？她謂小朋友未必適合睇。



李逸朗新作找來思琦演女鬼。

Silent Siren騷廣東話歌迷

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 日本4人女子搖滾樂隊Silent Siren(SS)前晚重臨香江，假九展開騷，全場爆滿。她們穿粉紅色露臍裝亮相，熱唱17首歌，包括部分歌詞改成廣東話的《追夢》。她們又大騷廣東話，除不停問「大家玩得開心嗎？」和叫大家「大聲啲」外，結他手兼主唱吉田董自爆買了結他stand；低音結他手山內Aina就買了結他預帶，直言：「我好鍾意。」鍵盤手黑坂優香子透露食了火鍋，大讚「好味」，並連講3次「想再去食」。鼓手梅村妃奈子就去了看夜景，直言：「好靚好靚！」

其間，她們開放讓粉絲發問，有數名男粉絲表示從日本飛來支持，令她們非常驚訝。她們希望下次在更大的場地開港騷，還叫粉絲各帶10位朋友入場，又笑稱大家各帶100位朋友來，她們就可以在東京巨蛋開騷。到演唱會尾段，吉田心情high，一時自稱「我哋係日本人」，又問粉絲「香港food有咩好介紹？」之後，唱到《DanceMusiQ》時，黑坂化身DJ打碟，還播出熱爆洗腦歌《PPAP》，隊友們則戴上發光眼鏡熱舞，氣氛高漲。安哥時，她們見粉絲準備了手幅和簽名橫額，感動到拍照留念。謝幕時，吉田搞笑地扮扔結他。她們高呼「我愛香港」，表示會盡快再來港開騷後，才不捨地離去。



Silent Siren穿露臍裝開騷。 陳敏娜攝